## **PRESSEINFORMATION**



Rehburg-Loccum, Dezember 2024

## **Faktenblatt**

## **Daten und Fakten The Oat Factory**

Name	The Oat Factory GmbH
Geschäftsführung	Dr. Timo Winkelmann
	Kerstin Schmidt
	Hanno Brüggen
	Johannes Brüggen
Anschrift	The Oat Factory GmbH
	Bahndamm 4
	D-31547 Rehburg-Loccum
Kontakt	Tel.: +49 (0)5037 3 01-0
	Mail: info@theoatfactory.com
	Web: www.theoatfactory.com
Gründungsjahr	2024
Absatzkanäle	Private Label deutscher und europäischer LEH
	Lebensmittelindustrie national
Produktportfolio	Haferdrinks, Haferdrink-Konzentrate und funktionelle Haferprodukte
Geplante Kapazität	100 Mio. Liter pro Jahr
Besonderheiten	Bei The Oat Factory handelt es sich um ein Joint Venture der beiden
	Familienunternehmen frischli Milchwerke GmbH und H. & J. Brüggen KG, die
	ihre Kompetenzen zur Herstellung und Vermarktung von Haferdrinks bündeln.
	The Oat Factory wird als Dienstleistung durch frischli-Personal betrieben und
	administriert. Der Verkauf erfolgt jeweils kundenspezifisch durch die
	Verkaufsteams von Brüggen und frischli.

Stand: Dezember 2024

Belegexemplar oder Veröffentlichungslink erbeten.

Weitere Informationen können Sie gerne anfordern bei:

zweiblick // kommunikation, alexandra herr fürstabt-gerbert-straße 18, 79837 st. blasien fon 07672.9227212, a.herr@zweiblick.com